
Pojišťovnictví Opakování 

Kapitola Neživotní pojištění II. 
 

Verze Student Test 

1. Komu vyplácí pojišťovna pojistné plnění při pojištění odpovědnosti za škodu? 

A. Obmyšlenému 

B. Pojistníkovi 

C. Pojištěnému 

D. Poškozenému 

2. Je odpovědnostní pojištění za škodu při provozu vozidel povinné? 

A. Ano 

B. Ne 

3. Který z následujících principů se vyskytuje u pojištění odpovědnosti za výrobek? 

A. Loss Claim 

B. Occurence Made 

C. Claims Done 

D. Claims Made 

4. Čím více tarifních tříd v rámci určitého druhu pojištění, tím více je pojistné: 

A. Složité 

B. Skupinové 

C. Individualizované 

D. Nic z výše uvedeného 

5. Pro výpočet ukazatele škodní sazby se používá vzorec: 

A. Celkové pojistné / celková pojistná částka 

B. Celkové pojistné plnění / celková pojistná částka 

C. Celkové pojistné plnění / celkové pojistné 

D. Průměrná škoda / průměrná pojistná částka 

 

 



Správné odpovědi: 

1. D 

2. A 

3. D 

4. C 

5. B 

 

 


